KoppensaunoHHbIX aHanNu3a
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KoppensaunoHHbIN aHann3-
CTaTUCTUYECKUN MeToa U3y4YeHUs
B3aMMOCBSA3M MeXAay ABYMS n bonee
CJlydYauHbIMU BeNIMMUHAMM.
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Ko3apcpumumeHTOB KOppensauuu. } [C perpeccMoHHbIM aHanu3om
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KoaddmumeHT Koppenauum - aTo martematnyeckas Mepa Koppenaunm aByx
BESTNYMH.

KoadhdhmumeHTbl Koppenaumm MoryT 6biTb NONOXUTENBHLIMU U
oTpuuatenbHbIMA.

Ecnn npun yBennyeHnn sHa4yeHnsa oaHOW BENUYMHbBI MPOUCXOAUT YMEHbLUEHNE
3Ha4YeHUN OpYyron BeNMYmnHbI, TO X KoadppuumeHT Koppensauum
oTpuLaTenbHbIN.

B cnyyae, korga yBenMyeHue s3HayeHnn nepsoro obbekTa HabngeHns
NpPUBOAUT K YBENNYEHUSIM 3HAYEHUSI BTOPOro 00beKTa, TO MOXKHO FOBOPUTL O
nonoXxumtensHomMm KkoadgppuumeHTe

Bo3amoxHa elle ogHa cutyaumsa oTCyTCTBUSA CTaTUCTUYECKOMN B3aMMOCBA3MU -
HanpuMep, Ans He3aBUCUMbIX ClyYauHbIX BENTUYMH.
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dopmyrna ang pacyeta koapduumeHTa Koppensumm Takoea:

[ne;

X N y-3Ha4YeHne paccMaTpruBaeMbIX MPU3HAKOB;
X n Y-CpeaHue apudomeTndeckmne Berim4mHbl NPU3HAaKOB.

Ne-ObLwwmm Homep(4ncno) HabnogeHnn
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[Tpumep:

PacueTHasa Tabinuua

No X, 3
1 O 671
2 0.9 552
3 2 558
4 3.4 553
S5 4.7 679
6 6.1 614
7 7.4 647
8 8.8 706
S T 32

10 | §8 57 699

Hroro 53.7 6411

2 10-36010.00 —53.7-6411

XY

- J10-416,45-53,72)(10-4151625 — 64112)

— 0.69




4 Koppensauua B3amMmocBfi3aHa C perpeccuen, NoCKonbKy nepBas )
oLueHMBaeT cuny (TeCHOTY) CTaTUCTUYECKOU CBA3UN Pe2peCcCUOHHbIU
aHasiu3 —CTaTUCTUYECKUN MeTo UccrnegoBaHns 3aBMCUMOCTU MeXay
3aBMCUMOK NnepemMeHHon Y 1 0gHOWN NN HECKONbKUMUN HE3aBUCUMbIMI
\ nepemMeHHbIMU X1.X2...Xp )

Her#He{y=-a+bx});
napabonuyeckomn (y = a + bx + cx?); \
9KCNOHeHUnansHomn (y = a * exp(bx));

CTENeHHOM (y = a*x"b);

rmnepbonunyeckon (y = b/x + a);

norapudmmnyeckon (y = b * 1n(x) + a);
nokasarternbHou (y = a * b x).

roe Y — pesynbsTupyroLwmn NpusHak, X — pakTopHbIN
npu3sHak, k u b —4yncnosblie NnapameTpbl
ypaBHEHUS.
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